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9-12 Μαΐου 2024, Καλαμάτα 
Ξενοδοχείo Filoxenia
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Η πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας (ΠΦΥ) 
αποτελεί το θεμελιώδη κλάδο του εθνι-
κού μας συστήματος υγείας και η συνεχής 
συνεργασία μεταξύ των ιατρικών ειδικο-
τήτων είναι επιβεβλημένη για την αποτε-
λεσματικότερη φροντίδα των ασθενών. 
Το Ελληνικό Κολλέγιο Γενικών Ιατρών σε 
συνεργασία με την Επαγγελματική Ένωση 
Γαστρεντερολόγων Ελλάδος (ΕΠΕΓΕ) και  
υπό την  αιγίδα της Ελληνικής Γαστρεντε-
ρολογικής Εταιρείας (ΕΓΕ) φιλοδοξούν 
να συνεχίσουν, για τρίτη χρονιά, το πρω-
τότυπο διεπιστημονικό τους συνέδριο 
στην Καλαμάτα,  ξενοδοχείο Filoxenia 
9-12 Μάϊου 2024. 
Το διεπιστημονικό αυτό σεμινάριο έχει 
σκοπό του τη βέλτιστη συνεργασία των 
δύο ειδικοτήτων για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση των γαστρεντερολογικών 
νοσημάτων προς όφελος των ασθενών. 
Απευθύνεται στους συναδέλφους της 
ΠΦΥ και σε όσους ασχολούνται με τη 
Γαστρεντερολογία, αφού θα έχει κλινικό 
προσανατολισμό. Έμπειροι Γαστρεντε-

ρολόγοι θα καταδείξουν, με τη βοήθεια 
περιστατικών, τις σύγχρονες απόψεις 
διάγνωσης, αντιμετώπισης, παρακολού-
θησης και πρόληψης νόσων του γαστρε-
ντερικού. 
Ενδιαφέροντα κλινικά περιστατικά θα 
παρουσιασθούν, σε κάθε συνεδρία, από 
τους γενικούς ιατρούς και θα σχολια-
σθούν από τους γαστρεντερολόγους. 
Ευελπιστούμε να συναντηθούμε δια ζώ-
σης στην Καλαμάτα, αλλά θα υπάρχει και 
η δυνατότητα διαδικτυακής παρακολού-
θησης. Η ενεργός παρουσία σας θα συν-
δράμει στην επιτυχία αυτής της καινοτό-
μου διεπιστημονικής προσπάθειας. 

Π. Κασαπίδης,  MD, PhD, FEBGH, 
AGAF, Γαστρεντερολόγος 
Σ. Γεωργόπουλος, MD, FEBGH, AGAF, 
Γαστρεντερολόγος 
Π. Περδικάκη, MSc, PhD, Γενική 
Οικογενειακή Ιατρός 
Σ. Μάρκου,  MSc, PhD, Γενικός 
Οικογενειακός Ιατρός

ΠΡΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Το 3ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολο-
γικό Συνέδριο στην ΠΦΥ, θα πραγμα-
τοποιηθεί στους συνεδριακούς χώρους 
του ξενοδοχείου Filoxenia, από Πέμπτη  
09 έως Κυριακή 12 Μαΐου 2024.

ΔΙΑΜΟΝH: Ξενοδοχείο Filoxenia στην 
Καλαμάτα. Διαμονή σε δίκλινο για χρήση 
μονόκλινου με πρωϊνό 150€ / διανυκτέ-
ρευση (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚA: 70€ / ημέρα (συμπερι-
λαμβανομένου Φ.Π.Α.). Τα επισιτιστικά 
περιλαμβάνουν δείπνο Πέμπτης 09/05, 
Παρασκευής 10/05 και Σαββάτου 
11/05/2024  

ΕΓΓΡΑΦH: Το δικαίωμα συμμετοχής 
είναι 140€ (πλέον 24% Φ.Π.Α.) για 

όλους τους συνέδρους. Για όσους παρα-
κολουθήσουν το Συνέδριο μόνο διαδι-
κτυακά το κόστος της εγγραφής θα είναι 
50€ (πλέον 24% ΦΠΑ).

ΟΡΓΑΝΩΣΗ: Ελληνικό Κολλέγιο Γενι-
κών Ιατρών (Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.),

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ: Επαγγελματική  
Ένωση Γαστρεντερολόγων Ελλάδος 
(ΕΠ.Ε.Γ.Ε.) και το Συνδικαλιστικό Σωμα-
τείο Γενικών Ιατρών (ΣΥ.ΣΩ.ΓΕΝ.ΙΑ)

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ: Ελληνικής  Γα-
στρεντερολογικής Εταιρείας (Ε.Γ.Ε.)

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
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Τ: 27550 22201, E: info@e-vip.gr, 
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